



DIRECȚIA GENERALĂ DE SALUBRITATE SECTOR 3	
INTRARE Nr. 8701	IEȘIRE
Ziua 13	Luna 03
Anul 2024	

APROBAT  
DIRECTOR GENERAL



### Anunț de intenție

**Tipul contractului:** Acord Cadru - Servicii de închiriere utilaje cu deservent si combustibil

1. **Autoritatea contractantă:** Direcția Generală de Salubritate Sector 3 cu sediul social în Municipiul București, Sector 3, Str. Jean Steriadi nr. 17, parter, cam. 1, adresă de email: [achizitii@salubritate3.ro](mailto:achizitii@salubritate3.ro)

#### 2. Descrierea contractului

**Acord Cadru - Servicii de inchiriere utilaje cu deservent si combustibil**

**Cod si denumire CPV:** 42990000-2 Diverse utilaje cu utilizare speciala (Rev.2)

#### 3. Durata acord cadru: martie 2024 – aprilie 2025

Servicii de închiriere utilaje cu deservent si combustibil

- contract subsecvent 1 – martie 2024 – 31 decembrie 2024
- contract subsecvent 2 – 01 ianuarie 2025 – 30 aprilie 2025

#### 4. Valoare estimată:

Valoarea estimată maximă acord cadru (14 luni): 5.862.468,00 lei fără TVA.

Valoarea estimată minimă acord cadru (14 luni): 255.439,24 lei fără TVA

Valoarea estimată minimă a celui mai mic contract subsecvent = 72.982,64 lei fără TVA, stabilită în raport cu valoarea de închirierea a unei bucăți din fiecare categorie de utilaje pentru o singură zi/lună, exceptând cântarul auto care se va inchiria luna intreaga.

Valoarea estimată minimă a celui mai mare contract subsecvent = 182.456,60 lei fără TVA, stabilită în raport cu valoarea de închirierea a unei bucăți din fiecare categorie de utilaje pentru o singură zi/lună, exceptând cântarul auto care se va inchiria luna intreaga.

Valoarea estimată maximă a celui mai mic contract subsecvent = 1.632.000,00 lei fără TVA stabilită în raport cu valoarea cantităților maxime preconizate.

Valoarea estimată maximă a celui mai mare contract subsecvent = 4.230.468,00 lei fără TVA stabilită în raport cu valoarea cantităților maxime preconizate.

5. **Sursă de finanțare:** Fonduri bugetare

6. **Criteriul de atribuire:** Prețul cel mai scăzut.

7. **Valabilitate ofertă:** 60 zile de la data limită de depunere a ofertei.

8. **Data limită de răspuns:** 18.03.2024

**9. Cerințe privind Serviciile de închiriere:**

Nr crt	Servicii/produse solicitate	Specificatii tehnice	Nr/buc utilaje	Cantitate
<b>Servicii închiriere utilaje cu deservent si combustibil</b> Cod si denumire CPV: 42990000-2 Diverse utilaje cu utilizare speciala (Rev.2)				
1	Buldoexcavator	dotat cupă/picon capacitate cupă față: minim 1mc cupă spate: minim 30 cm lățime an fabricație: minim 2010	1	Buc
2	Manitou	brat telescopic minim 17 m dotat cu furci an fabricație: minim 2010	1	Buc
3	Mini incarcator frontal	cupă multifuncțională capacitate cupă: minim 0,7 mc an fabricatie: minim 2010	1	Buc
4	Incarcator frontal pe roți	capacitate cupă: minim 2 mc an fabricație: minim 2010	1	Buc
5	Automacara	putere de ridicare: minim 35 tone brat telescopic: minim 10 m rotire brat 360 grade	1	Buc
6	Motostivuator	capacitate de ridicare: minim 2 tone lungime furci: minim 1 m an fabricatie: minim 2010	1	Buc
7	Cap tractor	an fabricatie: minim 2006 putere: minim 300 kw capacitate cilindrică: minim 11000 cm <sup>3</sup> tractiune: spate	3	ANSAMBLU
	Semiremorcă	capacitate de transport: minim 20 m <sup>3</sup> bena cu obloane din aluminiu tip de basculare: hidraulica		
8	Cantar auto	capacitate de cantarire: 60 tone disponibilitate cantarire auto cu dimensiunile 18 x 3 m	1	Buc

Închirierea bunurilor care fac obiectul prezentului Caiet de sarcini se va face în baza "notei de comanda" pentru fiecare utilizare.

Toate bunurile propuse spre închiriere vor fi puse la dispoziția autorității contractante fără deservent din partea prestatorului.

Alimentările cu carburant intră în sarcina Direcției Generale de Salubritate Sector 3.

Punerea la dispoziție a bunurilor se va face în termen de max. 24 de ore, de la data transmiterii notei de comandă.

Serviciile ce fac obiectul prezentei proceduri de achiziție se vor realiza în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Prestatorul se obligă să efectueze reparațiile pe toată perioada de închiriere a utilajelor pe costurile proprii. Prestatorul trebuie să asigure viniete, asigurări, aparate tahograf/verificari aparate tahograf, schimb anvelope în funcție de sezon, ITP-uri, revizii, amenzi primite de către beneficiar din cauza anumitor defecțiuni tehnice ale utilajelor pe toată perioada contractuală.



Utilajele și echipamentele trebuie să fie în stare tehnică bună, cu reviziile tehnice efectuate conform manualului de întreținere și exploatare emis de către producător(i), astfel încât să se poată asigura funcționarea bunurilor în condiții de deplină siguranță pe toată durata contractului

Direcția Generală de Salubritate Sector 3 nu va suporta costul unor eventuale reparații (defecțiuni ale utilajelor) și nici costul închirierii utilajului defect pe durata imobilizării de orice fel.

Utilajele trebuie să îndeplinească condițiile de circulație pe drumurile publice și toate autorizările de exploatare, conform prevederilor legale în vigoare. Condiții de circulație pe drumurile publice: RCA valabil, ITP valabil, taxă tranzitare zone (după caz), stare estetică și tehnică corespunzătoare, dotări obligatorii pentru respectarea siguranței circulației. Licențe de transport valabile și alte cerințe ale ARR, toate acestea sunt obligațiile prestatorului.

Prestatorul va livra bunurile conform specificațiilor, în cantitățile și la locațiile indicate de Autoritatea contractantă. Bunurile ce vor fi închiriate, vor respecta toate cerințele impuse de legislația în vigoare, standardele și reglementările aplicabile în România, inclusiv cele cu privire la Protecția Mediului, Asigurarea Calității, PSI, SSM, ISCIR, etc.

În urma răspunsurilor primite la prezentul anunț de intenție, se va înființa comisia de negociere și se va înainta o invitație de participare însoțită de caietul de sarcini, instrucțiunile de ofertare aprobate de către Directorul General, draftul de contract, modelul de formulare, în vederea întocmirii ofertei, doar întreprinderilor publice interesate.

Direcția Generală de Salubritate Sector 3 va atribui contractul având ca obiect: **Acord cadru – servicii de închiriere utilaje cu deservent si combustibil**, prin negociere directă, în baza prevederilor art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare și în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local S3, nr. 433/14.09.2018 privind acordul referitor la atribuirea de către Direcția Generală de Salubritate Sector 3 către întreprinderile publice având ca autoritate publică tutelară Sectorul 3 al Municipiului București, a contractelor/acordurilor-cadru având ca obiect execuția de lucrări și/sau prestarea de servicii/furnizare produse și Hotărârea Consiliului Local S3 nr. 114/29.04.2020 privind acordul de prioritizare al întreprinderilor publice având ca autoritate publică tutelară Sectorul 3 al Municipiului București, la încheierea contractelor având ca obiect execuția de lucrări, furnizarea de produse sau prestarea de servicii de către Direcția Generală de Salubritate Sector 3.

**Director Direcția Administrativă**

**Șef Serviciul Mecanizare**

**Șef Serviciul Achiziții, Administrativ si Urmărire Contracte**

**Întocmit**

**Inspector de specialitate**